



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Сургута предстанет перед судом по обвинению в убийстве брата



Следственным отделом по городу Сургут завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Сургута. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в декабре 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире, в ходе ссоры с братом нанес ему удар ножом в область туловища. От полученного ранения смерть потерпевшего наступила на месте преступления. По данным следствия, мотивом убийства была ревность - между потерпевшим и обвиняемым был продолжительный конфликт из-за близких отношений с женщиной.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы переданы в суд.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Санкция ч. 1 ст. 105 УК РФ предусматривает до 15 лет лишения свободы.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1868317>